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                    Độc lập –Tự do – Hạnh phúc

           
            An Lạc, ngày  26  tháng 10 năm 2021


KẾ HOẠCH 

Kiểm tra giữa học kì I đối với học sinh khối 4,5 năm học 2021 – 2022
Căn cứ Thông tư 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014; Thông tư  22/2016/ TT-BGDĐT ngày 22/9/2016 của Bộ GD&ĐT Ban hành Quy định đánh giá học sinh tiểu học;
Căn cứ công văn số 285 /PGDĐT-CNTT ngày 31 tháng 8 năm 2021 V/v tổ chức dạy học trong điều kiện ứng phó với dịch bệnh Covid-19 đối với cấp tiểu học của phòng giáo dục và đào tạo thị xã Buôn Hồ;

 Căn cứ vào tình hình thực tế dạy học trong điều kiện ứng phó với dịch Covid-19 tại nhà trường;

Trường Tiểu học Kim Đồng xây dựng kế hoạch kiểm tra giữa học kì I đối với học sinh khối lớp 4,5 năm học 2021 – 2022 cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1. Mục đích 

- Nhằm đánh giá chính xác, công bằng trong việc đánh giá quá trình thực hiện chương trình, tổ chức dạy – học và năng lực học tập của học sinh các khối 4,5 đến thời điểm giữa học kỳ I năm học 2021-2022. 

- Thông tin về kết quả kiểm tra là cơ sở để Ban giám hiệu nhà trường đánh giá quá trình tổ chức dạy – học, rút ra những kinh nghiệm trong công tác chỉ đạo và quản lý của đơn vị, thúc đẩy việc thực hiện đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra, đánh giá để nâng cao chất lượng giáo dục.

- Tăng cường vai trò, trách nhiệm của giáo viên và nhà trường trong thực hiện các hoạt động giáo dục.
2. Yêu cầu
- Thực hiện nghiêm túc hướng dẫn về kiểm tra, đánh giá học sinh tiểu học được quy định tại Thông tư 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28/8/2014; Thông tư  22/2016/ TT-BGDĐT ngày 22/9/2016 của Bộ GD&ĐT ban hành Quy định về đánh giá học sinh tiểu học;
- KIểm tra, đánh giá HS khối 4, 5 với 02 môn học Toán và tiếng Việt.
- Kiểm tra kết hợp hình thức trực tuyến;
- Kiểm tra đánh giá công bằng đối với HS, tuy nhiên không tạo áp lực với học sinh, giáo viên và phụ huynh học sinh.
II. TỔ CHỨC KIỂM TRA, ĐÁNH GIÁ

1. Nội dung kiểm tra, đánh giá

- Kiểm tra những kiến thức cơ bản, khả năng vận dụng và kĩ năng thực hành của học sinh trong phạm vi chương trình quy định của môn học. 

- Nội dung đề kiểm tra phải đảm bảo tính khoa học, chính xác, chặt chẽ, phù hợp với chuẩn kiến thức và kĩ năng đã xác định trong chương trình dạy học. 

2. Tổ chức ra đề, cách thức coi và chấm bài kiểm tra
a. Ra đề kiểm tra
 - Hiệu trưởng chỉ đạo cho tổ chuyên môn ra đề kiểm tra

 - Tổ chuyên môn khối lớp 4,5 họp tổ, thống nhất ra đề chung theo từng tổ, ghi biên bản cụ thể. 
 - Chuyên môn nhà trường kiểm duyệt đề trước khi tổ chức cho học sinh làm bài kiểm tra.
b. Cách thức coi và chấm bài kiểm tra
 - GV đưa đề kiểm tra lên nhóm lớp, cho HS lấy đề rồi làm bài vào giấy. Tổ chức cho HS làm bài theo đúng thời gian quy định dưới sự giám sát chặt chẽ của GV qua hình thức trực tuyến (quán triệt PHHS không được hỗ trợ về nội dung bài kiểm tra). Khi hết thời gian làm bài, yêu cầu HS chụp ảnh lại bài làm của mình và gửi về cho GV. 

- Bài làm của HS giáo viên nhận xét, cho điểm, lưu trữ khoa học, cẩn thận để làm minh chứng đánh giá HS và phục vụ công tác thanh kiểm tra.
3. Kiểm tra, đánh giá học sinh khuyết tật học hòa nhập

HS học hòa nhập được kiểm tra, đánh giá như HS bình thường nhưng giảm nhẹ về yêu cầu đề. Đề kiểm tra đối với đối tượng HS này nhẹ nhàng, dựa trên kế hoạch giáo dục cá nhân, do GV trực tiếp giảng dạy ra đề. Thời gian kiểm tra cùng với thời gian tổ chức chung của lớp. 


III. Tổ chức thực hiện
- Chuyên môn xây dựng kế hoạch kiểm tra giữa học kì I đối với học sinh khối lớp 4,5 năm học 2021 – 2022, triển khai tới toàn thể GV trong nhà trường.

          - Trên cơ sở kế hoạch của nhà trường, GV xây dựng ma trận, đề kiểm tra phù hợp với chương trình và các mức độ theo đúng quy định của một bài kiểm tra.
         - Nộp đề kiểm tra về bộ phận chuyên môn nhà trường theo đúng lịch.

 Thời gian cụ thể:
          -  Ngày 02/11/2021: Tổ khối nộp đề về chuyên môn nhà trường;


- Ngày 03/11/2021: Chuyên môn duyệt đề;


- Ngày 04/11/2021: Kiểm tra môn Toán;


- Ngày 05/11/2021: Kiểm tra môn tiếng Việt.

Trên đây là kế hoạch kiểm tra giữa học kì I đối với học sinh khối lớp 4,5 năm học 2021 – 2022 của trường Tiểu học Kim Đồng. Yêu cầu các tổ chuyên môn, GVCN và HS các khối lớp 4,5 nghiêm túc thực hiện./. 
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